



REPUBLIKA HRVATSKA
PRAVOBRANITELJICA ZA DJECU

DPR-602-01/07-01

Zagreb, 9. siječnja 2007.

CESI – CENTAR ZA EDUKACIJU,
SAVJETOVANJE I ISTRAŽIVANJE
n/p Sanje Cesar i Nataše Bijelić
Zagreb, Nova cesta 4

PREDMET: reakcija na izbor programa Udruge GROZD

– *Obavijest, dostavlja se*

Poštovane,

Zahvaljujemo vam na pozivu na sastanak vezan uz odluku MZOS-a o prihvaćanju programa zdravstvenog odgoja Udruge Grozd kojem se ne možemo odazvati jer ne možemo raspravljati o programu budući ga nismo imali mogućnosti proučiti. Naime, u nekoliko navrata smo tražili od Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta programe koje je razmatralo Povjerenstvo no nismo ih dobili. Temeljem toga smo se obratili Udruzi Grozd i Forumu za slobodu odgoja s molbom da nam, kao autori, dostave programe, koje još nismo primili.

Bez obzira što nećemo biti na sastanku slobodni smo ponoviti naše stavove koje smo izrekli i na susretu s predstavnicama Centra za reproduktivna prava iz New Yorka i što smo u vijesti o susretu objavili i na našoj web stranici.

Za Ured pravobranitelja za djecu važno je da program zdravstvenog odgoja/seksualne edukacije bude u skladu sa standardima poštovanja i zaštite ljudskih prava, ravnopravnosti spolova i suzbijanja svih vrsta diskriminacije i homofobije. Naglašavamo i druge kriterije dobrog tj. prihvatljivog programa koji se odnose na procesne i sadržajne ishode, a to su: razvijanje odgovornosti prema sebi i drugima, kritička procjena ponuđenih sadržaja, mogućnost izbora, osiguravanje podrške u krizama psihoseksualnog razvoja, te respektiranje spoznajne, emocionalne i ponašajne razine pristupa zdravstvenoj edukaciji.

Važnim smatramo da su se udruge sa svojim programima javile na javni natječaj, no za Ured pravobraniteljice za djecu od iznimne je važnosti da u proces odlučivanja budu uključena i djeca te da informacija koju će ona dobiti putem programa zdravstvenog odgoja bude točna, znanstveno utemeljena i predstavljena interdisciplinarno.

S poštovanjem,

PRAVOBRANITELJICA ZA DJECU

Mila Jelavić, dipl. iur.

